

香港贸发局为内地地市级城市开先河

“温州制造专区”上香港平台

记者 尤成勇

温州将成为国内首个在香港贸发局平台上开辟“专区”的地市级城市。记者昨从市外经贸局获悉，我市在香港设立的雁荡有限公司与香港贸易发展局经过两个多月的反复商谈，近日在香港正式签署合作协议。此项合作协议的签订，意味着温州企业今后可以更方便、快捷地利用香港贸发局的平台，更好地走向国际市场。

此次签约的合作业务全称为“全效市场推广计划”，包括在“贸发网”电子商贸平台上开辟“温州制造和温州企业专区”；在贸发局出版、向全球发行的 14 种产品杂志上，开辟“温州企业和产品”专刊。以及通过香港每月举办的国际专业展会，邀请温州企业参展，快速找到全球买家。

今后，“温州制造和温州企业专区”将成为“温州制造”永不落幕的、全方位的电子商贸展示平台，这将为温州企业和“温州制造”加速融入国际市场，促进国际经济技术合作，开辟一条新通道。

据了解。雁荡有限公司是温州市人民政府开设在香港的窗口机构，成立已经 20 多年，主要为温港经贸双向合作牵线搭桥。香港贸发局成立于 1966 年，是香港特区政府开展对外商贸服务的法定机构。2005 年，温州市政府还与香港贸发局签署了全面合作备忘录，由温州市外经贸局具体负责项目的对接和落实。

市外经贸局人士介绍说，此次香港贸发局独家以总代理的形式授权于一个地级市的驻港窗口公司是第一次。

为了让温州企业更好地了解这个平台，香港贸发局与温州市外经贸局将于 12 月 5 日下午在温州举行专题说明会。